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Сохранить файл, добавив к имени свою фамилию латинскими буквами.
Фамилия, имя      , класс 11а. Файл: 11_end2.doc FORMTEXT 

11_end2.doc

Вариант 2.

1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:
11а – лучший класс в гимназии!
 FORMDROPDOWN 

2. На складе хранится продукция, которую решили закодировать двоичными числами. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования 600 наименований?
 FORMDROPDOWN 

3. Вычислите значение суммы 100002 + 158 + А16 в двоичной системе счисления.
 FORMDROPDOWN 

4. Системой называется:
а) упрощенное описание существенных для данного исследования свойств реального объекта;
б) понятное и точное предписание исполнителю при заданных исходных данных выполнить конечную последовательность команд, приводящую к конечному результату;
в) совокупность методов, приемов, средств и способов обработки, применяемых в процессе создания некоторого продукта;

г) совокупность взаимосвязанных объектов, воспринимаемая как единое целое.

 FORMDROPDOWN 

5. Алгоритмическая структура какого типа изображена на фрагменте блок-схемы?
 
[image: image1]
 FORMDROPDOWN 

6. Определите значение переменной х после выполнения фрагмента программы на языке Basic:
x:=5
y:=3
a:=4
y = x \ y

x = a - x + y

 FORMDROPDOWN 

7. Обозначения: 
Отрицание (инверсия, НЕ) – (.
Конъюнкция (умножение, И) – (.
Дизъюнкция (сложение, ИЛИ) – (
Следование (импликация) – (.
1 – истинное выражение, 0 – ложное выражение
Символом F обозначено одно из указанных выше логических выражений от трех аргументов X, Y и Z. Дан фрагмент истинности выражения F. Какое выражение соответствует F?
	X
	Y
	Z
	F

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	1

	0
	0
	0
	1


a) (X ( Y ( Z
б) X ( (Y ( Z
в) (X ( Y ( (Z
г) (X ( Y ( Z
 FORMDROPDOWN 

8. Укажите неверное для любого числа А утверждение:
a) А>0 ( А(0
б) А=5 ( А<0
в) ((A=0 ( A<0)
г) A<0 ( A(0
 FORMDROPDOWN 

9. Векторная графика представляет собой:
а) последовательность расположения и цвета каждого пиксела;

б) параметры графических примитивов;

в) математические формулы, содержащиеся в программе;

г) графические примитивы и описывающие их формулы.

 FORMDROPDOWN 

10. Название какого устройства необходимо вписать в пустой блок общей схемы компьютера?
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 FORMDROPDOWN 

11. Какие из перечисленных ниже программ входят в состав системы программирования?
 FORMDROPDOWN 
 
12. Дано дерево каталогов. Определите полное имя файла Lodyr'.doc
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 FORMDROPDOWN 

13. В ячейке А1 электронной таблицы записана формула =C$5+$D1. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 скопируют в ячейку D3?
 FORMDROPDOWN 

14. Определите значение переменной x после выполнения фрагмента программы:
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 FORMDROPDOWN 

15. Дан фрагмент базы данных:
	Запись №
	Фамилия
	Имя
	ДОМ
	КВАРТИРА

	1
	Петров
	Сидор
	91
	135

	2
	Иванов
	Петр
	4
	77

	3
	Пупкин
	Василий
	7а
	14

	4
	Сидоров
	Иван
	22
	36


Какую строку будет занимать фамилия Пупкин после проведения сортировки по убыванию в поле ДОМ?
 FORMDROPDOWN 
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